Aocknon 1
No BpeBei (epdoov umapyet) n AVoN TOU CUOTHUATOC.

x+w=1
—x+y+2z+w=3
3x+3y+z—w=5

Auon Aoknong 1

XPNOLUOTIOLOULE TOV EMAUENEVO TTVAKAL.

1 0 0 1 | 1
A=—1121|3]
3 31 -1 ] 5
Avon:
1 00 1 | JykRttipr 0 0 1 | 1
[—1121|3]L%[0122|4
3 31 -1 ] 5 0 3 1 —4 | 2
10 0 1 | 1 7go-teql 0 01 Ry~R—2Rs
01 2 2 | 4 |—>f0o 1 2 2 |
0 0 -5 —-10 | -10 00 1 2 | 2
Onorte:
zZ=2—-2w
y = 2w
x=1—w

Apa, n yevikn popodn tg Avong sivat: (1-w, 2w,2-2w,w)
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Aoknon 2

Na SiepeuvnBei to cuotnua yia tig SLddopeg TIUEG TOU A.

Ax+y+z=1
x+Aly+z=1
x+y+iAz=1

Auon Aoknong 2
YroAoyilou e TNV opilouca TwV CUVIEAECTWY TWV AyVWOTWV

A1 1
1 21
1 1 2

D= =A% -D-A-D+Q-D=2A2-1D-A-1D)-1-1)

=21-1D1+1D-20-D=QA-1DA?*+1-2)=A-1DA-1DA+2)
=(1-1)2%1+2)

o) To cuotnua €xeL povadikn Avonyiad # 1 kat A + —2

11 1
D,=11 2 1{=Q*-D-1-D+A-DHD=R*-1D-21-D=A-1DA+1-2)
11 2
=(-1)>?
A1 1
Dy=1 1 1{=20-1D-A-1)=22-21+1=(1-1)?
11 2
A1 1
D,=11 2 1|=20-D+Q-1D)=22-21+1=(-1)?
1 1 1
Ornote
D, 1 Dy, 1 D, 1
=D T2+2 YTD " a+2 TD T a+2

Apayad # 1 kat A + —2, o olotnua €L povadikn AVon tnyv:

(1 1 1)
A+2’ A+2’ A+2



B)TaA=1

— 1 L,—>Ly—L _
x+y+z 1f%;£x+y+2—1

x+y+z=12""304040=0->x+y+z=1
xtytz=1 0+0+0=0

Apa o cUotnua €xel dnelpeg AVoelg tng popdns: (1 —y —z,y,z)

y) Mo A=-2
—2x+y+z=1  x+y—-2z=1 llelh x+y—-2z=1
x—2y+z=1L3—L§x—2y+Z=1 M0—3y+3Z=OL3L—3+L§
x+y—2z=1 —2x+y+z=1 0+3y—3z=3
x+y+2z=1
0-3y+3z=0
0+0+0=3

Apa yla A = -2 To obothua gival aduvato

Aoknon 3

AvAAucon ELOPOWV — EKPOWV



